
”Violenţa este arma celor slabi.” – Mahatma Gandhi

  Sub acest motto, Școala Gimnazială Perieți a fost astăzi gazda activității metodico-
științifice VIOLENȚA IN MEDIUL ȘCOLAR – COMUNICARE ȘI INTERVENȚIE, cuprinsă în 
programul activităților metodico-științifice din domeniul educației permanente și activităților 
extrașcolare.

 Activitatea s-a desfășurat pe cinci ateliere de lucru cu tot atâtea situaţii de violenţă 
prezentate de elevii-actori în cadrul scenetelor regizate de profesorii şcolii. Cei 29 de 
responsabili ai comisiei pentru prevenirea și eliminarea violenței, faptelor de corupţie şi 
discriminării în mediul şcolar şi promovarea interculturalităţii, coordonatori ai  Grupului de 
Acţiune Antibullying, prin studiu de caz-comunicare, intervenţie au realizat cinci padlet-uri şi 
au completat Anexa 4 la O.M.E. nr. 6235/2023.

Activitatea a fost proiectată şi coordonată de director, prof. Costea Cristina, responsabil 
CPEV, prof. Adrian Merlea , prof. Negoiță Iuliana-responsabil Antidrog, prof. Mihai Andreea 
Cristina-consilier educativ, diriginţii, profesorii şcolii gazdă. Toţi cei prezenţi, prin 
interactivitatea de la finalul acţiunii, au beneficiat de consilierea reprezentanților I.Ş.J. 
Ialomiţa, dna Inspector școlar pentru educație permanentă și activități extrașcolare, prof. Dinu
Gica, I.P.J.Ialomiţa – Biroul Siguranță Școlară, dl Marius Mocanu  și dna Cristina Lorena 
Grasu , Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Ialomița.

Pentru că școala înseamnă mai mult decât cunoștințe predate, pentru că învățăm unii de 
la ceilalți și nu doar de la profesori, pentru că exemplele reale de bună practică ne ghidează 
în activitatea educativă, am găsit împreună câteva soluții la problemele majore cu care se 
confruntă atât școala cât și comunitățile din care facem parte: violența de orice natură și 
consumul de de droguri.

Mulțumim pentru implicare şi reprezentare celor 25 de școli. Ne dorim şcoli mai sigure 
pentru copii, permanentizarea activităţilor educative în prevenirea și diminuarea 
comportamentelor addictive, violenţei, bullyingului, consumului de droguri/alte substanţe cu 
efect psihoactiv!


















